

Западные дипломаты допустили прокачку водорода по «Северному потоку-2». За счет сотрудничества по климату Россия через 30 лет может стать поставщиком водорода по «Северному потоку-2», ведущим туристическим центром в мире и центром «зеленого» финансирования, уверены послы Германии и Франции. По мнению послов, если Россия воспользуется возможностями сотрудничества, через 30 лет благодаря своей впечатляющей и первозданной природе и своему климатическому многообразию она может стать ведущим туристическим направлением для путешественников со всего мира, Ульяновская и Астраханская область могут стать хабами возобновляемой энергии, Кузбасс из угольного месторождения способен превратиться в регион науки и «зеленой» промышленности, а «Северный поток-2» может поставлять в Европу «зеленый» водород, Москва же может стать отменной площадкой для «зеленого» финансирования.

Подробнее: <https://www.rbc.ru/opinions/politics/27/10/2021>

/6177b7bb9a7947069dbb2436?from=column_1